

全区警示教育会召开

深化以案为鉴 坚持警钟长鸣 扎实推动全面从严治党向纵深发展

孙永红讲话 高善武王清源出席

□记者 李涛 报道
本报讯 5月17日下午,全区警示教育会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,认真落实全省、全市警示教育会议精神,教育引导全区广大党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,深化以案为鉴、坚持警钟长鸣,扎实推动全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展,为加快建设新时代社会主义现代化示范引领区提供坚强保障。

西海岸新区工委书记、区委书记孙永红出席会议并讲话,西海岸新区工委书记、青岛自贸片区管委会主任

高善武,西海岸新区工委书记、区长王清源出席。

孙永红指出,开展警示教育是党纪学习教育的重要安排。这次会议通报的典型案例,发人深省、教训深刻。全区广大党员干部要深刻认识加强党的纪律建设的极端重要性,始终保持忧患意识,坚持严字当头、全面从严、一严到底,把严的主基调毫不动摇地长期坚持下去,以永远在路上的坚韧和执着,持之以恒全面从严治党,一刻不停地把党风廉政建设和反腐败斗争向纵深推进。要增强党性修养,强化理论武装,永葆政治忠诚,严明纪律规

矩,筑牢拒腐防变的思想根基,以严明纪律护航高质量发展行稳致远。要严守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律“六项纪律”,从典型案例中汲取深刻教训,以案为鉴、警钟长鸣,做到常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心。

孙永红强调,全区各级党组织和党员干部要知责于心、担责于身、履责于行,全面落实“党要管党、从严治党”要求,持之以恒把全面从严治党推向纵深。要坚决拧紧责任链条,落实好党组织主要负责人“第一责任人”责任和班子成员“一岗双责”,压紧压实纪委监委

监督责任,真正做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要打好正风肃纪反腐主动仗,持之以恒落实中央八项规定及其实施细则精神,坚定不移纠治“四风”,持续巩固风清气正的政治生态。要坚持严管厚爱相结合,健全追责问责机制,落实激励保护措施,旗帜鲜明为党员干部先行先试、担当作为创造良好环境。

会前,孙永红带领区级领导同志集体到青岛西海岸新区全面从严治党廉政教育馆参观,开展纪律教育和警示教育。会上,通报了近年来我区查处的党员干部违纪违法典型问题。

佟海燕参加。

畅跑山海间,点燃一座城 >>8版



5月19日,2024青岛西海岸半程马拉松暨好运山东·马拉松城市联赛(青岛站)鸣枪开跑,吸引15000名跑友参加。

西海岸十年 | 跨越 【高质量发展调研行】

健全创新机制体系,打造高能级科创平台,激发企业创新活力,加速科技成果转化
西海岸新区深入实施创新驱动发展战略,以科技创新培育新质生产力塑造发展新动能

“关键变量”催生“最大增量”

4-5版